


Rovenius

SUDOVÁ VÍNA ROVENIUS
Bílé     0,2l  26 Kč
Růžové    0,2l  26 Kč
Červené    0,2l  26 Kč

ROZLÉVANÁ PŘÍVLASTKOVÁ VÍNA
Sylvánské zelené    0,1l  30 Kč
pozdní sběr 2011 / suché
Pálava     0,1l  25 Kč
jakostní 2013/ polosuché
Rulandské šedé   0,1l  40 Kč
výběr z hroznů 2012 / suché
Sauvignon     0,1l  40 Kč
pozdní sběr 2013 / polosuché
Frankovka rosé   0,1l  25 Kč
jakostní 2013 / polosuché
Merlot rosé    0,1l  30 Kč
pozdní sběr 2013 / polosladké
Merlot     0,1l  30 Kč
pozdní sběr 2011 / suché
Frankovka barrique reserva 0,1l  45 Kč
pozdní sběr 2011 / suché

Degustační set     po 0,5 dcl  139 Kč
8 rozlévaných lahvových přívlastkových vín

ROVENIUS VÍNO - BÍLÉ
Muller Thurgau   0,75l  128 Kč
moravské zemské 2013 / suché
Muškát moravský   0,75l  128 Kč 
moravské zemské 2013 / suché 
Pálava     0,75l  188 Kč
jakostní 2013 / polosladké
Pálava     0,75l  228 Kč
pozdní sběr 2013 / polosladké
Sauvignon    0,75l  268 Kč
pozdní sběr 2013 / polosuché 
Veltlínské zelené   0,75l  268 Kč
pozdní sběr 2012 / polosladké
Sylvánské zelené   0,75l  228 Kč
pozdní sběr 2012 / polosladké
Rulandské šedé   0,75l  268 Kč
výběr z hroznů  2012 / suché
Hibernal - panenská sklizeň 0,5l  242 Kč
výběr z hroznů  2012 / polosladké
Ryzlink vlašský   0,75l  190 Kč
kabinetní 2011 / suché 
Sylvánské zelené   0,75l  208 Kč
pozdní sběr 2011 / suché
Pálava     0,5l  330 Kč
výběr z bobulí 2011 / sladké
Chorvát      0,5l  248 Kč
starobylá neuznaná stolní odrůda připomínající lesní jahody

Espresso Macchiato    30 Kč
espresso zakápnuté mléčnou pěnou
Espresso Doppio     45 Kč
dvojité espresso
Espresso Lungo     25 Kč
espresso přidané do horké vody
Cappuccino      30 Kč
1/3 espresso, 1/3 našlehané mléko, 1/3 mléčná pěna
Latte Macchiato     35 Kč
horké mléko s vysokou mléčnou pěnou
dochucené espressem

TEPLÉ NÁPOJE
Čokoláda klasická     35 kč
Čokoláda delice ochucená    45 Kč
Grog s citronem     32 Kč
Svařák    0,2l  32 Kč
bílý, červený, růžový
Punč s rumem   0,2l  44 Kč
bílý, červený, růžový

CHUŤOVKY
Strážnické brambůrky  60g  20 Kč
Sýrové tyčinky   60g  20 Kč
Arašídy pražené   60g  20 Kč
Uzené mandle   60g  40 Kč
Kešu pražené   60g  40 Kč
Pistácie pražené   80g  40 Kč
Sušená rajčata   100g  55 Kč
Zelené olivy s mandlí  142g  55 Kč
Zelené olivy bez pecky  100g  30 Kč
Zelené olivy s papričkou  100g  30 Kč
Černé olivy bez pecky  100g  30 Kč
Utopenec nakládaný  60g  35 Kč
Tlačenka s octem a cibulí  150 g  79 Kč
Klobása Rybka Podivín  125g  40 Kč
Krajíc chleba se škvark. pomaz. 1 ks  10 Kč
Škvarky     100g  35 Kč
Eidam 30%    200g  60 Kč
Plísňový sýr     100g  42 Kč
Nakládaný hermelín Klasik  580 ml 79 Kč
Nakládaný hermelín Italo  580 ml 79 Kč
Nakládaný hermelín   580 ml 79 Kč
švestka, ořech, chilli
Nakl. hermelín s brusinkami 580 ml 79 Kč
Nakládaná směs sýrů  580 ml 85 Kč
Prkénko    250g  99 Kč
variace sýrů, sušená rajčata, olivy,
škvarky, klobáska, pečivo   
Prkénko vegetarián    250g  99 Kč
variace sýrů a oliv, sušená rajčata,
pečivo

Pečivo - ošatka   200g  20 Kč

ROVENIUS VÍNO - ČERVENÉ
Svatovavřinecké    0,75l  125 Kč
moravské zemské 2013 / suché
Cabernet Sauvignon  0,75l  185 Kč
jakostní 2011 / suché
Merlot     0,75l  215 Kč
pozdní sběr 2011 / suché
Frankovka reserva   0,75l  299 Kč
pozdní sběr 2011 / suché 
Dornfelder barrique    0,75l  319 Kč
výběr z hroznů 2011 / suché
Cabernet Moravia barrique  0,75l  353 Kč
výběr z hroznů  2011 / suché
Pinot Noir exclusive   0,75l  249 Kč
výběr z hroznů  2009 / suché

ROVENIUS VÍNO - RŮŽOVÉ
Frankovka rosé   0,75l  185 Kč
jakostní 2013 / polosuché
Frankovka rosé    0,75l  215 Kč
pozdní sběr 2013 / polosuché
Merlot rosé    0,75l  225 Kč
pozdní sběr 2013 / polosladké

DESTILÁTY
SIERRA GOLD 38% tequila  0,04l  40 Kč
HENNESSY V.S. 40% koňak 0,04l  70 Kč
GRAPPA JULIA Invecchiata 40% 0,04l  35 Kč
GRAPPA NONINO merlot 41% 0,04l  80 Kč
Fernet Stock    0,04l  25 Kč
Božkov Tuzemák   0,04l  20 Kč
Becherovka    0,04l  30 Kč
Jack Daniels honey   0,04l  45 Kč
Tullamore Dew   0,04l  40 Kč
Tullamore Dew 12 let  0,04l  65 Kč
Jägermeister    0,04l  35 Kč
Absolut vodka   0,04l  30 Kč
Jim beam    0,04l  45 Kč
Tatratea 52%    0,04l  50 Kč
Riper ovocný destilát  0,04l  40 Kč
hruška, jablko, švestka,meruňka,
ryngle, broskev, třešeň, višeň

RUMY
Matusalem clasico   0,04l  70 Kč
10-ti letý 40%
Mulata rum Anejo Reserva  0,04l  40 Kč
38%
Santero rum Aňejo   0,04l  70 Kč
11-ti letý 38%
A. H. Riise XO Reserva  0,04l  110 Kč
40%

Diplomatico Reserva Exclusiva 0,04l  100 Kč
12-ti letý 40%
Zacapa XO    0,04l  240 Kč
25-ti letý 40%
Gran Reserva Vigia   0,04l  120 Kč
18-ti letý  40%

PIVO
Točené pivo     0,5l  26 Kč
Točené pivo    0,3l  20 Kč  
Nealkoholické pivo lahvové 0,5l  25 Kč
konkrétní značka piva dle denní nabídky

NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE
Rajec neperlivý   0,33l  20 Kč
Rajec jemně perlivý   0,33l  20 Kč
Rajec perlivý    0,33l  20 Kč
Vinea bílá    0,25l  28 Kč
Vinea červená   0,25l  28 Kč

100% HROZNOVÝ MOŠT
PÁLAVA    0,3 l  20 Kč
Muškát moravský    0,3 l  20 Kč
André      0,3 l  20 Kč
mošty vždy podáváme  - 0,1l moštu + 0,2l vody

PŘÍRODNÍ BIO ČAJE - SONNENTOR
Dobrá nálada - bylinný čaj    22 Kč
ostružina list, máta okrouhlolistá, jahoda list,
měsíček květ, chrpa květ, slunečnice květ   
Ovocná báseň - bylinný čaj s ovocem  22 Kč
jablka kousky 35%, máta kadeřavá, lípa květ,
citronová tráva, ibišek, maliny kousky 6%,
černý rybíz kousky 5%
Sluneční pozdrav - bylinný čaj s ovocem 22 Kč
šípek, jablka, citronová tráva, máta kadeřavá,
ibišek, kousky jahody, sedmikráska, chrpa, měsíček  
Kouzlo krbu - ovocný čaj s kořením  22 Kč
šípek, jablka kousky, ibišek, pomerančová kůra,
skořice-Cejlon 9%, éterické oleje (pomeranč, vanilka) 
Zelený čaj - čaj s citronovou trávou  22 Kč
zelený čaj čínský, citronová tráva 20%   
Kořeněný sen Chai - bylinný čaj s kořením 22 Kč
zázvor, skořice Cassia, rooibos, fenykl,
kakaové slupky, kardamon 9%, hřebíček,
badyán 7%, chrpa květ
Ovocný sen - aromatizovaný ovocný čaj  22 Kč
Ibišek, šípek, jablka kousky, malinové kousky,
aroma vanilka Bourbon
Černý čaj Darjeeling     22 Kč 

KÁVA - PAVIN CAFFE
RISTRETTO                        25 Kč
pro milovníky silné kávy
Espresso                          25 Kč
základní esence
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